
VERBALE N. 3 DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO  
 

Oggi, lunedì 20/01/2025, alle ore 16,00 in modalità videoconferenza, si è riunito il Consiglio di 

Istituto per discutere il seguente O.d.g.: 

 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente; 

2. Approvazione aggiornamento PTOF 22/25; 

3. Approvazione PTOF triennio 25/28; 

 

Presiede la riunione il presidente sig. Vincenzo CINANNI. Svolge funzioni di segretario 

verbalizzante il prof. Marcello COLANINNO. 

 

Sono presenti: 

 

- la Dirigente Scolastica dott.ssa Loredana TARANTINO; 

- per la componente genitori: il sig. Vincenzo CINANNI;  

- per la componente docenti: i prof.ri Mariangela BELLINO, Marcello COLANINNO, Rosa 

DEMONTE, Francesca GRIECO, Vincenzo LONGO, Anita PALUMBO, Rosaria RUSSO e 

Deborah VITULLO; 

- per la componente ATA: la sig.ra Rossana DISTEFANO e il sig. Antonio GIORDANO. 

- per la componente alunni: gli studenti, Vanessa MITOLI, Antonia Maria Pia SARDELLA 

e Luigi SPINIELLO. 

 

Risultano assenti la sig.ra Marcella DAGNELLI, la sig.ra Carla ALICINO, il sig. Savino TRISTANO 

e lo studente Antonio DIMEO. 

 

 

Il Presidente, constatata la presenza del numero legale dei membri del CdI, dà inizio alla discussione 

dei punti all’O.d.g. 

 

PUNTO N. 1 Lettura e approvazione verbale seduta precedente 

Viene approvato il verbale della seduta precedente, pubblicato sul sito istituzionale del Liceo 

nell’apposita sezione “Verbali” del menu “Le carte della Scuola”. 

 

Il Consiglio d’Istituto approva all’unanimità il verbale della seduta precedente  

DELIBERA N. 22 

 

 

PUNTO N. 2 Approvazione aggiornamento PTOF 22/25 

La DS illustra le sezioni aggiornate del PTOF 22/25, soffermandosi sulle attività progettuali avviate 

nel corrente anno scolastico e finanziate sia con il Fondo di istituto sia con i fondi PNRR assegnati 

all’istituto. Inoltre, poichè sulla piattaforma del PTOF è presente una nuova Sezione internazionale, 

la DS presenta le partnership dei progetti in cui la scuola è coinvolta: 

1) K210 Teen. Titolo: Tech Enthusiasts Engaging in Nature. (Ambiente) - Coordinatore Spagna. 

Partners: Italia (noi), Turchia, Spagna, Bulgaria. 

2) K210 Fire. Titolo: Fostering Imagination and Reinventing Education (Nuove metodologie 

didattiche). Coordinatore: Bulgaria. Partners: Cechia, Italia (noi), Turchia, Bulgaria. 

Una volta approvato, il PTOF 22/25, così definito, sarà pubblicato su “Scuola in chiaro”, da cui 

sarà accessibile a tutti. 

 

Il Consiglio d’Istituto delibera all’unanimità l’aggiornamento del PTOF 22/25. 

DELIBERA N. 23 

 



 

 

PUNTO N. 3 Approvazione PTOF triennio 25/28 

La DS presenta la struttura del PTOF del prossimo triennio 2025/28, predisposto con la 

collaborazione Funzione Strumentale a ciò designata e delle altre Funzioni per le aree di loro 

pertinenza. La DS evidenzia la composizione semplificata delle quattro sezioni da cui è costituito: 

1 - La scuola e il suo contesto 

2 - Le scelte strategiche 

3 - L'offerta formativa 

4 - L'organizzazione 

Il PTOF, dopo l’approvazione sarà pubblicato sul sito istituzionale in apposita sezione dedicata e 

sarà consultabile sul portale “Scuola in chiaro” dalle famiglie interessate a scoprire le caratteristiche 

salienti dell’Istituto.    

Il Consiglio d’Istituto delibera all’unanimità PTOF del prossimo triennio 2025/28. 
DELIBERA N. 24 

 

Non essendoci altre comunicazioni da discutere, alle ore 16,30, terminata la trattazione di tutti gli 

argomenti all’O.d.g., il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

 

Di essa si redige il presente verbale che viene sottoscritto. 

 

 

  

 Il Segretario verbalizzante  Il Presidente del CdI 

 

Marcello Colaninno                                                                           Vincenzo Cinanni 


